

НАЧИНАЕМ С ПРЕМЬЕРЫ

Сегодня открывается новый сезон в театре музыкальной комедии

«Спит красота в любом из нас, мы все красавы от рождения», — задумчиво перебирая струны, иел парень с гитарой. На сцене Иваницкого театра музыкальной комедии шли последние репетиции. Был канун нового сезона. А сегодня театр вновь гостеприимно распахнет свои двери для любителей оперетты.

Стало доброй традицией нашего коллектива: каждый театральный сезон открывать премьерой. Вот и нынче на афише появилось новое название: «Самая красивая». Авторы этой комической поэмы А. Долуханин и поэт Н. Доризо зовут зрителей поразмышлять о том, что же такое подлинная красота, «за что ее обожествляют люди? Сосуд она, в котором пустота, или огонь, мерцающий в сосуде?». И хотя наш спектакль обращен в первую очередь к молодежи, думается, что его будет интересно посмотреть и людям старшего поколения.

Иваницы станут первыми зрителями спектакля, над которым коллектив работал в период летних гастролей в Кирове, Челябинске и Кургане.

Гастроли — серьезный экзамен для любого театрального коллектива, и мы рады, что достойно выдержали это творческое испытание. Наш гастрольный репертуар широко представлял творческую деятельность театра и его труппы. Спектакли «Бабий бунт» Е. Птичкина, «Пусть гитара играет...» О. Фельдмана, «Дарю тебе любовь» В. Горюховского, «Поздняя серенада» В. Ильина, «С любовью не шутят» Г. Гоберника вызвали большой интерес, одобрение зрителей и прессы. Темы, затронутые в них, волнуют людей, находят добрый отклик в их душах. Успехом пользовались также классический и иваницкий репертуар.

Творческие встречи, шефские спектакли и концерты, поездки по селам сблизили коллектив театра и

трудящихся Кировской, Челябинской и Курганской областей. Все это создает хорошее настроение и дает заряд для интересной работы в новом сезоне. А работа предстоит большая и ответственная.

Вся страна готовится к встрече XXVI съезда КПСС, каждый трудовой коллектив стремится достойно встретить партийный форум. И творческий коллектив нашего театра ищет репертуар, способный отразить главные, волнующие вопросы нашей действительности, создать на его основе высокохудожественные сценические произведения. С интересом и волнением приступаем мы к работе над музыкальной комедией «Сладкая ягода» Е. Птичкина. Либретто этого произведения создано по мотивам рассказов Василия Шукшина. Безусловно, в жанре музыкальной комедии они претерпели определенные изменения. Но осталось главное — глубокое неравнодушное и огромное заинтересованность в судьбе человеческой. Этот спектакль театр посвящает предстоящему XXVI съезду КПСС.

Не менее интересной обещает быть и работа над музыкальной комедией «Свадьба с генералом», в основу которой легли пьеса А. П. Чехова «Свадьба» и некоторые его рассказы. Композитор Е. Птичкин и драматург К. Рыков создали остроумное и в то же время глубоко лирическое произведение. В творческом портфеле театра — еще одна недавно написанная пьеса. Это «Девушка с ребенком» М. Самойлова и В. Яковлева по мотивам известного водевиля В. Шкваркина «Чужой ребенок».

Одной из новых работ этого театрального сезона станет также оперетта «Яблочная леди» А. Флярковского по сценарию американского кинодраматурга Р. Рискина «Леди на день». Поклонники же классической и иваницкой оперетты найдут в наших перспективных планах популярное произведение

П. Абрахама «Бал в Са-войе».

В новом театральном сезоне планируем также работу с авторами над созданием новых оригинальных произведений. Одно из них — музыкальная комедия «Золотое веретено» композитора Е. Жарковского и поэта М. Владимова — близко к завершению. Это будет рассказ о жизни и труде наших земляков-текстильщиков.

Успех созданного в прошлом сезоне балета для детей «Фей кукол» П. Байера, исключительно тепло принятого зрителями и критикой, вдохновил балетный ансамбль нашего театра и его руководителя, главного балетмейстера Н. Базилевскую на новую, более сложную работу. Ею станет спектакль «Малыш и Карлсон» на музыку Ю. Тер-Осипова, в котором наши юные зрители встретятся с «танцующими» героями любимой книжки.

В новых спектаклях иваницы вновь увидят на сцене заслуженных артистов РСФСР Любовь Высоцкую, Валентину Бирылло и Станислава Артиокиевича, актеров Иришу Ситинову, Людлю Грачеву, Наталью Дорошенко, Владимира Келина, Юрия Югана, Владимира Каппа-биха и других. Нашим землякам приятны и имена молодых исполнителей Татьяны Ивановой, Юрия Смирнова, Виктора Бедякина, Валерия Пименова. В этом сезоне иваницы предостоят познакомиться с новыми молодыми исполнителями Аллой Пановой и Владимиром Мирковым, солистами балета Людмилой Евдокимовой и Александром Киселевым.

Итак, сегодня театр музыкальной комедии вновь открывает занавес. И, как всегда, мы будем рады увидеть в зале наших добрых и взыскательных друзей — зрителей.

И. ДУБНИЦКАЯ,
главный режиссер Иваницкого театра музыкальной комедии, заслуженный деятель искусств РСФСР.